SCUOLE DELL' INFANZIA PETAR PAN DIGNANO
DJEČJI VRTIĆI PETAR PAN VODNJAN
S. Rocco 17 
OIB 12242845735
djecji.vrtici.petar.pan.vodnjan@pu.t-com.hr 
CLASSE: 053-02/20-01/03
NO.PROT.: 2168-04-08-02-20-01
Dignano, 13.01.2020.

                                                          CONCORSO
In base all' Art. 26 della Legge sull' educazione e istruzione prescolare (G.U. 10/97, 107/07 e 94/13) il Consiglio d'Amministrazione delle Scuole dell' infanzia - Dječji vrtići Petar Pan Dignano-Vodnjan bandisce il Concorso per il posto di lavoro di

1. IMPIEGATO CONTABILE - sostituzione per malattia prolungata
· uno (1) esecutore/esecutrice,  a tempo determinato- sostituzione per malattia prolungata

Condizioni previste:
· scuola media di economia
· incensurabilita' in conformita' con l'Art. 25 della Legge sull' educazione e istruzione prescolare (G.U. 10/97, 107/07 e 94/13).
· attestato medico per il posto di lavoro previsto.

[bookmark: _GoBack]Periodo di prova – tre mesi.
Al Concorso possono accedere candidati di ambedue i sessi.
I candidati hanno l'obbligo di consegnare, in allegato alla domanda di assunzione, i seguenti documenti in copia non autenticata: documento della qualifica, prova di cittadinanza croata, Curriculum vitae, Certificato di anzianita' lavorativa (estratto elettronico HZMO), Certificato di incensurabilita' e attestante l'assenza di procedimenti come da Legge sulle trasgressioni in conformita' con l'Art. 25 della Legge sull' educazione e istruzione prescolare (G.U. 10/97, 107/07 e 94/13).
I candidati che si appellano alla priorita' di impiego in base alla legge speciale, hanno l'obbligo di appellarsi a questo diritto nella notifica peri l Concorso ed allegare alla notifica le prove che soddisfano i criteri del Concorso, nonche' le prove rimanenti con le quali si dimostra la priorita' di impiego in base alla legge speciale.
I candidati che si appellano al diritto di priorita' in base all'articolo 102 paragrafo 1-3 della Legge sui difensori croati della guerra patriottica e dei membri delle loro famiglie (G.U. No. 121/17) hanno il dovere di appellarsi in modo esplicito a questo diritto, nella notifica peri l concorso; accanto alla notifica allegare le prove che soddisfano le condizioni del Concorso e quindi allegare le prove adeguate che dimostrano l'attuazione del diritto di priorita' di impiego e che sono compresi nell' articolo 103. paragrafo 1. della Legge sui difensori croati della guerra Patriotica e dei membri delle loro famiglie (G.U. No 121/17).
L'elenco delle prove necessarie per l'attuazione del diritto di priorita' di impiego in base all' art. 102 paragrafo 1- 3 della Legge sui difensori croati della guerra Patriottica e dei membri delle loro famiglie (G.U. No. 121/17) vengono riportati e si trovano sul sito web del Ministero dei difensori croati.
ll termine per presentare le richieste di assunzione e' di otto (8)  giorni dal giorno della pubblicazione del Concorso sulla bacheca e sul sito web dell' Ufficio di collocamento croato.
Le domande incomplete e le domande non pervenute in tempo,  non saranno prese in considerazione.
ll termine per presentare le richieste di assunzione e' di otto (8)  giorni dal giorno della pubblicazione del Concorso sulla bacheca e sul sito web dell' Ufficio di collocamento croato.
Iscrivendosi a questo concorso, il candidato conferma di conoscere le basi legali della raccolta dei dati personali,nonche' la protezione della loro custodia e dei loro diritti, il tutto in base con il Regolamento (UE) n.2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 sulla protezione dei dati personali e alla libera circolazione dei dati. Il candidato invia il consenso alla SI Petar Pan di Dignano per la raccolta dei propri dati personali fino la fine del concorso, cosi' come il consenso e la pubblicazione degli stessi dati sul sito web e sulla bacheca della scuola materna .
Informazioni sulla protezione dei dati potete trovarle su sito web della scuola materna w.w.w.dvpetarpanvodnjan.hr.

Le domande incomplete e le domande non pervenute in tempo, non saranno prese in considerazione.
ll termine per presentare le richieste di assunzione e' di otto (8) giorni dal giorno della pubblicazione del Concorso sulla bacheca e sul sito web dell' Ufficio di collocamento croato.
Le domande per il Concorso con la documentazione richiesta vengono recapitate all' indirizzo:
Dječji vrtići Petar Pan Vodnjan
- Scuole dell' infanzia Petar Pan Dignano S.Rocco 17
52215 Vodnjan
„ Per il Bando di concorso di impiegato contabile“
I candidati verranno informati sull' esito delle elezioni entro quindici (15) giorni dal giorno dell'emanazione della decisione.
Il Concorso e’ pubblicato sulla bacheca e sul sito web dell' Ufficio di collocamento croato e dell' Asilo il giorno 14- 01-2020 e rimane aperto fino al giorno 22-01-2020.


LA DIRETTRICE :

Daniela Vitasović-Uršić,v.r.
                                                                                                            Cell. 0993512468

DJEČJI VRTIĆI PETAR PAN VODNJAN
SCUOLE DELL' INFANZIA PETAR PAN DIGNANO
S. Rocco 17 
OIB 12242845735
djecji.vrtici.petar.pan.vodnjan@pu.t-com.hr 

KLASA: 053-02/20-01/03
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Vodnjan, 13.01.2020.
N A T J E Č A J

Temeljem članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ( NN 10/97, 107/07 i 94/13), Upravno vijeće Dječjih vrtića Petar Pan Vodnjan- Scuole dell' infanzia Petar Pan Dignano, raspisuje natječaj za obavljanje sljedećih poslova:

1. RAČUNOVODSTVENI RADNIK 
  - jedan (1) izvršitelj M/Ž , na određeno puno radno vrijeme, zamjena za dugotrajno bolovanje


     Uvjeti:
               
 
srednja stručna sprema ekonomskog smjera, 
· 	ispunjavanje uvjeta iz članka 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju,
· 	utvrđena zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova.

Probni rad u trajanju od 3 mjeseca.


Uz pisanu prijavu potrebno je priložiti slijedeće dokumente u preslici: životopis vlastoručno potpisan, dokaz o hrvatskom državljanstvu, dokaz o završenoj školi, potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi postupak za neko od kaznenih djela navedenih u članku 25.st. 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine, broj 10/97, 107/07 i 94/13).
Kandidati koji se pozivaju na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su u prijavi na natječaj izričito se pozvati na to pravo i uz prijavu priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja,  te sve ostale dokaze kojima dokazuju prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti temeljem članka 102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (N.N.121/17.) dužni su u uz prijavu na natječaj osim dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja priložiti  i sve potrebne dokaze iz članka 103. citiranog Zakona navedenih na internetskim stranicama Ministarstva branitelja Republike Hrvatske mailto:https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.

Rok za podnošenje prijave je osam (8) dana od dana objave natječaja.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Prijavom na ovaj natječaj kandidat potvrđuje da je upoznat s pravnim temeljem prikupljanja osobnih podataka i njegove svrhe, kao i o zaštiti njihova čuvanja, te njihovim pravima, a sve u skladu s Uredbom (EU) broja 2016/679 Europskog parlamenta i vijeća od dana 27. travnja 2016. godine o zaštiti pojedinca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka. Kandidat prijavom na natječaj daje suglasnost DV Petar Pan Vodnjan na prikupljanje i obradu svojih osobnih podataka u svrhe natječajnog postupka kao i suglasnost za objavu istih na web stranici i oglasnoj ploči vrtića kao rezultat natječaja. 
Informacije o zaštiti podataka, te s tim u svezi navedene kontakte možete saznati na web stranici vrtića w.w.w.dvpetarpanvodnjan.hr.

Rok za podnošenje prijave je osam (8) dana od dana objave natječaja. Nepotpune i   nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Prijave na natječaj s obveznom dokumentacijom dostavljaju se Poslodavcu.






Dječji vrtići Petar Pan Vodnjan
- Scuole dell' infanzia Petar Pan Dignano S.Rocco 17
52215 Vodnjan
„ Za natječaj za radno mjesto računovodstvenog radnika“

O rezultatima natječaja pristupnici će biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana donošenja Odluke. Natječaj  je objavljen na mrežnoj stranici  i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje,  te na mrežnoj stranici i oglasnim pločama Vrtića dana 14.01.2020. i traje do 22.01.2020.

RAVNATELJICA:
Daniela Vitasović-Uršić,v.r.,
mob. 0993512468


